キャンセルポリシー

お客様各位

当店をご利用いただき、誠にありがとうございます。

お客様に安心して会議室・イベントスペースをご利用いただくために、ご予約のキャンセルポリシーを設けております。 ご契約前 に必ずご確認ください。

【キャンセルのご連絡】

・会議室

Armada の予約画面からキャンセル可能です。

ご不明な場合は、営業時間内に HP お問合せ、もしくはご利用予約拠点へお電話にてご連絡ください。

受付時間: 9:00-18:00(平日)

・イベントスペース

営業時間内に HP お問合せ、もしくはご利用予約拠点へお電話にてご連絡ください。

【キャンセル料金】

お客様のご都合でキャンセルをされる場合、キャンセル料が発生します。 キャンセル時には返金される金額からキャンセル料を引いた額が返金されます。

・会議室

利用日8日以上前:0%

利用日7日前~利用日4日前:利用確定料金の25%

利用日3日前~利用日2日前:利用確定料金の50%

利用日前日:利用確定料金の75%

当日:利用確定料金の100%

・イベントスペース

申込日~利用日 31 日前:利用確定料金の 10%

利用日 30 日前~利用日 15 日前:利用確定料金の 50%

利用日 14 日前~当日:利用確定料金の 100%

【無断キャンセル料金】

ご連絡をいただかない場合のキャンセルは、ご予約いただいた利用確定料金の100%をご請求させていただきます。

【免責事項】

不測の事故や災害、弊社都合によりご利用いただけない場合はキャンセル料の請求はございません。

【その他】

ご不明な点がございましたら、お気軽にお問合せください。

お問い合わせ

メール:問い合わせページリンク

電話番号:代表 03-6820-7940 受付時間:9:00-18:00(平日)